

Президенту Российской Федерации
В. В. Путину

Владимир Владимирович,

Я, Балух Наталья Владимировна, обращаюсь к вам с горькой материнской болью и с призывом к благородству и порядочности!

Я думаю Вам известно, ибо это ни для кого не секрет, что в Крыму развернута широкомасштабная кампания по «борьбе с терроризмом и экстремизмом» или, как говорят в народе, борьбе с инакомыслием. Сомневаюсь, что террористическая угроза в Крыму на самом деле существует, но то, что под видом борьбы с терроризмом власти Крыма руками работников ФСБ и МВД расправляются с неугодными ей общественными деятелями и простыми гражданами, для меня и нашей семьи стало доказанным фактом.

Вот и мой сын, Балух Владимир Григорьевич, известный в Крыму, Украине и за ее пределами украинский активист не избежал этой участи, и по абсолютно надуманным обвинениям и сфабрикованным материалам дела, 04 августа 2017 года был приговорен к 3 годам 7 месяцам лишения свободы!

Простой фермер, крестьянин с высшим образованием, он никогда не преступал и, уверена, не преступит нормы морали и права. Мой сын с 1999 года принимал участие во всех избирательных кампаниях в качестве члена участковых и окружных избирательных комиссий, неоднократно сам баллотировался на пост Сельского Головы, всегда отстаивал законность проведения избирательного процесса, открыто и объективно критиковал незаконные, а порой преступные действия местной власти, за что подвергался постоянным преследованиям со стороны последней.

В декабре 2013 года, в знак солидарности с народом Украины - своим народом, в его борьбе с антинародным режимом Януковича, мой сын вывесил государственных флаг Украины на доме своей гражданской жены и отказался его снимать после событий марта 2014 года, несмотря на угрозы со стороны все той же местной власти и силовых структур.

Вконец обнаглев от осознания безнаказанности за свои преступные деяния, которая царит в структурах МВД, ФСБ и во власти в целом, 30 апреля 2015 года силовики провели незаконные обыски в доме супруги моего сына и в нашем с ним доме. По абсолютно лживому и сфабрикованному доносу, под видом поиска каких-то деталей, якобы украденных в селе за 25 км от нас, они сорвали государственных флаг Украины, похитили личные вещи сына и, не найдя, естественно ничего из «украденного», уехали, оставив после себя сваленные в одну кучу все вещи в домах и такую же картину в гаражах и наших подворьях. Но еще в течение недели после этого неоднократно приезжали с вооруженной группой захвата, врывались в наши дома, не предоставляемая каких-либо разрешительных документов и требуя

«выдать» им сына, который на тот момент был в отъезде. В таких реалиях мы с невесткой провели майские праздники...

После недолгого затишья, 14 ноября 2015 года нагрянули со вторым обыском. По написанному под копирку лживому сфабрикованному доносу, с той лишь разницей, что теперь «искали» угнанный в райцентре автомобиль, они ворвались в дом, избили моего сына, заковали в наручники и увезли в райцентр в отделение полиции, а сам обыск проводили уже без него.

Это действие имело все внешние признаки грабежа и разбоя: все «сотрудники» в гражданской одежде, с запахом алкоголя и даже так называемых понятых привезли с собой из райцентра, - форменных забулдыг с криминальной биографией и внешностью. Из «искомого», естественно, опять ничего не нашли, зато обвинили моего сына в «оскорблении при исполнении» сотрудника полиции и присудили 10 суток административного ареста. Но и этого показалось мало, и уже на 5-й день пребывания моего сына в ИВС против него возбудили уголовное дело по ст. 319 (оскорбление сотрудника полиции), то есть решили повторно наказать за одно и то же деяние, что прямо противоречит закону...

Целый год сын вынужден был судиться, не желая мириться с абсурдными на 100% лживыми обвинениями, выдвинутыми против него. На протяжении этого года представители местной власти и сотрудники силовых структур неоднократно угрожали моему сыну, заявляя, что если он не снимет флаг и не «уберется» из Крыма, то «допрыгается» до того, что у него найдут оружие или наркотики и тогда, мол, «будем разговаривать уже по-другому».

Приезжавшим к нам в этот период украинским и зарубежным журналистам мой сын откровенно рассказывал о ситуации вокруг себя и об угрозах властей в его адрес. Интервью моего сына есть в открытом доступе в сети «Интернет», что не трудно проверить.

Но слепая Фемида в лице двух районных и двух апелляционных судов, оказалась еще и глухой к аргументированным доводам и правдивым показаниям моего сына и его супруги, назначив наказание в виде 320 часов обязательных работ.

Прекрасно осознавая, что против него развернута грязная кампания по дискредитации его лично и в его лице всего украинского, мой сын отказался от выхода на подобные работы и продолжил оспаривать приговор, написав кассационную жалобу.

Осенью 2016 года Раздельнянский районный суд своим Постановлением заменил 320 часов обязательных работ на 40 суток лишения свободы с отбыванием в колонии поселении.

И в этот самый момент, когда Постановление вступило в «законную» силу, в мой дом и дом супруги сына нагрянули десятки людей с постановлением на проведение теперь уже так называемого ОРМ (оперативно-розыскного мероприятия)!!!

Не стану описывать подробности этого форменного беспредела, отмечу лишь, что в нашем с сыном доме обыскали все бегло, больше для формальности и сразу уехали к дому невестки, где сын в тот момент

находился. Из рассказа невестки знаю, что двое неизвестных в касках, бронежилетах и с оружием в руках ворвались в дом, сразу заблокировали сына в одной из комнат, лишив его возможности передвигаться по дому и приставили к нему «охранника» с пистолетом в руке; в праве на присутствие адвоката отказали, во дворе и в доме находились одновременно не менее 15-и человек, которые вели себя нагло и вызывающе; варварски сорвали флаг, разломав при этом конек крыши, к которому крепился флагшток; топтались по коврам и деловым бумагам сына в грязной обуви и всячески оскорбляли сына по национальному признаку.

Отдельно хочу отметить тот факт, что нигде иначе, а прямо под государственным флагом Украины, ставшим первопричиной гонений на сына, на чердаке дома «доблестные» служаки обнаружили (с третьей попытки!!!) обещанные ранее боеприпасы.

Также показательным есть и тот факт, что одним из понятых был тот самый некий Пяントковский, который ранее оклеветал моего сына, поставив подпись под стопроцентно ложным доносом, послужившим основанием для проведения обыска 14 ноября 2015 года, настоящей целью которого было сфабриковать хоть какое-нибудь обвинение против моего сына.

Так и в этот раз, героически «обнаружив» подкинутые заранее либо привезенные с собой (Бог им судья!) боеприпасы, моего сына заковали в наручники и отвезли в райцентр, где суд определил ему меру пресечения в виде заключения под стражу, не имея для этого оснований. Единственным доводом в Постановлении об избрании меры пресечения значится наличие у сына паспорта гражданина Украины!!!

Как тут не вспомнить кадры хроники из архивов НКВД, где на пожелтевших листках «расстрельных» карточек времен 32-38 годов в графе «причина смерти» написано «украинец»...

Мне жаль страну, в которой может быть осужден невиновный, в которой правоохранительная система не охраняет право, а является репрессивной машиной. В которой с помощью государственных полномочий можно сводить личные счеты. И тут мне не совсем понятно – это делается с Вашего молчаливого одобрения, или Вам предоставляют недостоверную информацию сотрудники Службы Безопасности Украины, которые волей случая стали сотрудниками ФСБ РФ.

Если первый вариант – то тогда просто страшно за будущее Крыма.

Если же это бравые подчиненные стараются таким образом завоевывать доверие у новых начальников – то страшно вдвойне. Страшно что можно обмануть главнокомандующего и творить беззаконие. Один из фальсификаторов моего дела оперуполномоченный СБУ\ФСБ Леонов еще в 2010 году осуществил попытку привлечь моего сына к уголовной ответственности за преступление против общественной безопасности. Но в Украине, действующая на тот момент судебная система, не допустила этого фарса. Хотя и прокуроры, и судьи, и сотрудники ОВД остались те же, но в условиях российской действительности этот стало вполне осуществимым.

И вот уже 8 месяцев, с 08 декабря 2016 года, я не вижу своего сына. Дряблая рука государственного чинуши вырвала его из моей жизни, закрыв за стенами кишащего клопами и тараканами с нечеловеческими условиями содержания Симферопольского СИЗО. Состояние моего здоровья не позволяет мне даже приехать на заседание суда, чтобы увидеть его.

За эти 8 месяцев обвинением так и не были представлены в суд доказательства вины моего сына. Единственная фраза: «незаконно приобрел и хранил»!!! Где приобрел? У кого приобрел? Когда приобрел? На эти вопросы следствие и не пыталось искать ответ.

Ходатайство защиты о проверке принадлежности найденных боеприпасов по картотеке учета было судом отклонено. Даже те далеко не полные экспертизы, которые многими усилиями адвокатов были назначены, однозначно свидетельствуют, что мой сын никогда не контактировал с обнаруженными во время проведения ОРМ предметами. Показания свидетелей стороны обвинения выявили огромное количество процессуальных нарушений со стороны следователей, полицейских и сотрудников ФСБ, а вышеупомянутые сотрудники так и не явились на судебное заседание для дачи показаний, несмотря на все усилия адвокатов. Кроме того, имеются факты фальсификации материалов дела стороной обвинения. Адвокаты сына представили в суд целый ряд доказательств того, что дело против моего сына сфабриковано, но судья постоянно игнорировала любые доказательства защиты.

Но, несмотря ни на что, моего сына признали виновным и приговорили к 3 годам 7 месяцам лишения свободы!

И это вместо того, чтобы немедленно его освободить, возместить причиненный ущерб и привлечь к ответственности тех, кто, грубо поправ все нормы закона и права, зарабатывают таким образом внеочередные звания, «благодарности» и премии!!! Вместо того, чтобы привлечь к ответственности тех, кто действительно совершает преступления против порядочных людей Крыма!

Каждый день с экранов телевизоров Вы заявляете о величии государства, об исключительной духовности российского народа и призываете его (этот народ) беречь «свое» государство и от кого-то защищать.

Вы продолжаете говорить в моем телевизоре, но я не выключаю его, боясь остаться совсем одна в осиротевшей хате, а просто выключаю звук и каждой клеткой изболевшегося тела, всеми фибрами страдающей души уверена в другом: государство отобрало у меня отца, оставив сиротой с 3-х лет мыкаться по белому свету, пока не осела в Крыму; государство, «правопреемством» которого Вы так гордитесь, отобрало все мои сбережения, оставив лишь тяжелые болезни суставов, паховую грыжу, изношенное сердце и артрит «в память» о тяжелом крестьянском труде «на благо Родины»; а теперь, по сути, это же государство отбирает у меня сына, которого я не видела вот уже восемь месяцев и боюсь не увидеть больше никогда, так как и врагу не пожелаешь такой жизни, когда на 75-м году

жизни у тебя отбирают самое дорогое – твою надежду и опору, с мясом и невыносимой болью вырывают из тебя стержень, соединяющий с этим миром.

Выходит, что в разных государствах мы с Вами живем, Владимир Владимирович...

Мой сын не виноват, мой сын не пойдет на сделку с совестью. Мы прожили в Крыму долгую и честную жизнь и только сейчас почувствовали «запах» репрессий и беззакония. И хотя эти репрессии осуществляются руками бывших правоохранителей Украины и переприсягнувших России, именно Президент Российской Федерации является гарантом Конституции Российской Федерации, прав и свобод человека и гражданина. А может быть я что-то пропустила, и в современном мире так принято, что великие государства настолько боятся отдельно взятого человека, говорящего правду и любящего СВОЮ Родину, что готовы, поправ собственные законы и Конституцию, любой ценой упредить его за решетку?!

Если соблаговолите ответить мне, то сделайте это как Гарант Конституции, а не гарант безнаказанности за ее попрание! И не словом, а делом, потому как звук в моем телевизоре безвозвратно отключен...

08 августа 2017 г.

Балух Наталья Владимировна